
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 23 gennaio 2024, alle ore 15:38 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Sesta Commissione ‐ Seduta del
23/01/2024 ‐ ore 15,30" dell'organo Sesta Commissione ‐ Turismo ‐ Sport ‐ Politiche Culturali e Giovanili ‐ Pubblica Istruzione ‐ Edilizia Scolastica ‐ Impianti Sportivi..
Presiede la seduta Consigliere FERNANDEZ Felice Massimo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Michele ACCARDI Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Gabriele DI PIETRA Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Alle ore 15:38, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Buonasera colleghi, segretario possiamo partire"

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"con l'aprile, grazie.

Sesta Commissione Sport del 23 gennaio 2024.

Appello.

Presidente Fernandez è presente.

Vicepresidenza Titone è presente.

Accardi Michele è presente.

Alagna Bartolomeo Walter è assente.

Delega Flavio Coppola che è presente.

Di Girono Gaspare è presente.

Di Pietra Gabriele è assente.

Ferrantelli Pellegrino è presente.

Orlando Leonardo assente, Pugliese Leonardo assente, Rodriguez Mario assente, Vince Antonio presente.

I consiglieri sono in numero di 7 su 11, la seduta è valida.

Abbiamo aperto alle ore 15.38 la parola al Presidente Fernandez."

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Grazie segretario.

Possiamo andare a controllare se è arrivata posta la risposta che"

A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"aspettavamo? Faccio presente che alle ore 15.41 entra il consigliere Rodríguez."

Alle ore 15:41, si unisce alla seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.
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A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"La collega vi faccio presente che ancora non è arrivata nessuna posta.

Avevamo richiesto, si richiede alla signoria vostra l'elenco degli imbiandi sportivi a rilevanza economica ed anche un ulteriore elenco degli imbiandi sportivi senza rilevanza
economica però ancora non c'è arrivata nessuna comunicazione.

Ora vediamo se possiamo fare un solo esito.

Vediamo un pochettino invece di chiamare la dottoressa Baserico, vediamo."

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"Ricordo a tutti per la prossima volta venerdì 26 alle ore nove sopra luogo Teatro Sollima quindi direttamente ci possiamo vedere la venerdì."

A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Facciamo presente che alle 15.44 entra il consigliere Leor Lando."

Alle ore 15:45, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"caldo."

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Grazie Presidente, buon pomeriggio colleghi, Segretario, Presidente solo per informarla che ieri durante le due commissioni accesso agli atti ai lavori pubblici Abbiamo parlato
dell'impianto del palazzetto San Carlo, palasporto di Marsala.

È giusto e doveroso parlarne con lei in commissione per informare che già noi abbiamo avviato con la terza commissione una serie di interventi negli ultimi quattro triennali per
calcolare insieme agli uffici quante somme sono state destinate all'impiantistica sportiva negli ultimi quattro piano triennali che noi consiglieri di questa consigliatura abbiamo
approvato.

è doveroso fare questo accertamento più che altro per le ultime vicende che comunque già noi eravamo a conoscenza non ultimo il furto del gruppo Eretrogeno ahimè purtroppo c'era
ancora qualcuno che diceva che l'impianto era agibile ma l'impianto di fatto è agibile soltanto la tribuna e la gradinata è inagibile nonostante il sovralluogo che noi abbiamo fatto
tanti anni.

Parlo del palazzetto La Sport, abbiamo fatto pure un sovralluogo.

La gradinata non è agibile, però nei sottopiani ci sono associazioni che svolgono attività all'interno dello stesso palazzetto.

La gestione è stata prorogata, ancora è in gestione ma una gestione provvisoria, siamo in attesa, non ho idea, siamo in attesa del bando.

L'ultimo evento che c'è stato è stato quello del Futsal Marsala dove io e il collega di Girolamo eravamo presenti e abbiamo visto quante persone sono rimaste fuori in virtù.

di una mancata commissione pubblici spettacoli che era prevista per il 18 gennaio non svolta, non capiamo il motivo ma lo apprendiamo tramite stampa perché non vi era il gruppo
elettrogeno perché sul posto non c'erano sul posto anche le stesse forze dell'ordine presenti hanno potuto constatare purtroppo basole di Velt, mattoni di Velti, mattoni mancanti
all'interno dello stadio sì.

Era una partita abbastanza sentita tanto che la questura obbliga la società a non superare un numero massimo di capienza di 200 persone compreso gli addetti ai lavori nonostante
la società avesse nolleggiato il gruppo elettrogeno, aveva previsto il gruppo di antingendi, aveva previsto la squadra di sicurezza, ma non c'è stato nulla da fare perché la capienza era
limitata a quel numero di persone per problemi di sicurezza, non per altro.

Per problemi di sicurezza non capiamo il motivo perché non sia stata fatta la commissione pubblici spettacoli e l'ultima risala di un evento che fu il carnevale all'interno del
palazzetto dello sport di molti anni fa, se non ricordo male 2018‐2019, dico, dato di fatto, tutto quello che ci vengono a dire non corrisponde a verità.

Cioè è giusto dirlo che quello che noi abbiamo appreso in Aula Consiliare, dove si dice che lo stadio ha la capienza, però il manterboso Presidente Lorello lo sa meglio di me e lo ha
visto in che condizioni lo troviamo, il palazzetto dello sport è sistemato e io posso documentare con video personalmente ci sono stato e piove all'interno e la capienza è limitata e
manca il gruppo elettrogeno la palestra grilla è chiusa aspettavamo aspettavamo aspettavamo il bando del di Paolini e ancora non si sa, aspettavamo l'affidamento di Sasatti e
ancora non è avvenuto, la palestra rimane sempre chiusa e continuiamo con Di Cerbato ad essere non agibile e il fortunato Bellino, non ultimo che l'altro giorno la pallavolo alla Serie
D rischiava di non giocare perché piove all'interno e piove in alcune parti del campo, nel rettangolo di gioco, almeno La fortuna che hanno le squadre che giocano al palazzetto è che
l'acqua piovana è soltanto lato muro laterale e non impedisce le società.

Non si bagnano gli spettatori, si bagna il muro, ma la cosa grave, collega Coppola, sa qual è, è che l'acqua si infiltra al di sotto del parquet.

e fa saltare tutto quello che è l'imbalcatura dell'intero parquet.

Tanto è vero che in alcune parti del parquet, dalla tribuna a lato sinistro, vi sono il pavimento che vi...

Palazzetto allo Sport.

era stato rifatto ma con questa infiltrazione.

Io non sono un tecnico, io guido i furgoni, ma secondo me credo che adesso l'intervento sarà ancora più grave rispetto a prima perché qui non è una questione di pruviali, non è una
questione collega di Gerolamo, di tetto, perché se piove non piove soltanto in alcune parti, piove all'interno del rettangolo di gioco in due o tre punti e io ci sono andato quando
l'acqua era abbastanza copiosa, bella, consistente ed era soltanto in un punto.

Dico efficientemente energetico non è stato previsto, interventi risolutivi non sono stati previsti e a dire che ci possono essere interventi che con pochissimi denari se controllati
possono risolvere"

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"realmente il problema.

Grazie consigliere Orlando.
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Un po' di silenzio sennò la registrazione mi dice che il segretario non avviene correttamente e quindi Io volevo chiedere soltanto una cosa, se lei ha conoscenza, una volta che c'è stata
una proroga di questa gestione del palazzetto, chi deve, di che competenza andare a fare questo piano di sicurezza, del Comune o della società che gioca e se la società l'ha fatta
perché non si è potuta"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"fare, quali sono stati

i limiti? Allora Presidente, gli aspetti sono diversi.

Uno, la proprietà è del Comune, perciò la competenza della Commissione Pubblici Spettacoli è del Comune.

Una società che dovrebbe o organizza un evento all'interno del palazzetto, in questo caso, è tenuta a fare la comunicazione di PS e lei ha dovuto autorizzazioni che sono il Piano
Sanitario.

Il Piano Sanitario consiste nel stabilire in base ad un calcolo fatto da chi redige il piano sanitario se vi è bisogno di personale medico, personale sanitario o ambulanza o soltanto il
personale con il defibrillatore questo per quanto riguarda l'aspetto sanitario, per quanto riguarda l'aspetto antincendio ci vogliono gli addetti antincendio.

Lì il piano sanitario la Commissione Pubblici Spettacoli viene convocata dal Comune.

Perciò deduciamo che la competenza per quanto riguarda la Commissione Pubblici Spettacoli è in capo al Comune perché è il proprietario dell'immobile e non solo il gestore
dell'immobile perché lo hanno soltanto affidato.

Di fatto il Marsala Fuzzal in questo caso non doveva fare altro che chiedere agli uffici a comunicare alla Questura ma è stato fatto l'intervento della Questura perché come sappiamo
tutti nella partita di andata vi sono stati dei problemi tra le due squadre e per motivi di sicurezza la Questura ha previsto di...

avranno fatto una richiesta per avere un derby tranquillo, sicuro e per vivere una sana giornata di sport e socializzare all'interno del palazzetto.

La procedura è questa che la Commissione Pubblici Spettacoli deve essere richiesta dal Comune, la capienza ufficiale deve essere stabilita dalla Commissione Pubblici Spettacoli
Comunale.

Ottenuta la Commissione Pubblici Spettacoli Comunali con il numero esatto e la capienza esatta della Commissione Pubblici Spettacoli la società può fare richiesta per una capienza
di 800, 1000, 3000 persone in base a quello che in prima se ci vuole la commissione pubblici e spettacoli.

Il problema però sta che non si è fatta, nonostante convocate il 18 non è stata fatta.

Logicamente il Presidente, come dichiarato tra l'altro in un emittente locale, aveva fatto richiesta alla Questura per un accesso al pubblico di 800 persone.

la Questura non ha autorizzato per motivi di sicurezza e l'ha data limitatamente l'ingresso a 200 persone con le forze dell'ordine presenti all'ingresso delle porte vietando il numero
perché da quello che ho capito hanno fatto il conteggio delle persone e hanno vietato l'ingresso a circa un centinaio, 70 Caspera se non ricordo male, 70‐100 persone hanno vietato
l'ingresso all'interno della struttura però il problema di fatto rimane perché secondo me una commissione pubblici spettacoli non può intervenire all'interno del palazzetto dello sport.

Questa è una mia ipotesi e mi assumo la responsabilità di quello che dico.

non può andare a svolgere la commissione pubblici spettacoli in quanto da quello che si apprende la gratinata non è agibile.

Perciò se parte del palazzetto dello sport significa tribune e rettangolo di gioco sono agibili e gratinata non è agibile vorrei capire qual è lì il problema perché collega Fernandez sa più
volte io ci sono stato al palazzetto dello sport e mi dicono che la tribuna è agibile però i bagni non sono agibili sotto la tribuna tanto è vero che i bagni, le squadre se lei ci fa caso
entrano sotto la gradinata allo stesso tempo abbiamo la gradinata che non è agibile però i bagni sono funzionanti c'è qualcosa che non quadra Io non ho avuto modo di poter
ascoltare né i dirigenti né tantomeno l'ufficio tecnico, queste sono notizie che io ho appreso così tra amici e conoscenti, ma di fatto l'unica cosa che le posso dire è e mi dispiace.

Infatti, lo dicevo ieri, dopo aver avuto anche, e mi dispiace, un confronto con il collega Accardi, lo dicevo ieri, non l'ho fatto in maniera concomunicata, il stampo o altro, perché è
l'ennesima mannaia per il Comune e per lo sport.

E' squalificante anche per noi che abbiamo lavorato moltissimo in questo settore.

l'unica cosa che mi è stata riferita tra le tante è che se si fa una commissione pubblici spettacoli domani c'è il rischio che il palazzetto possa essere chiuso e si può giocare soltanto a
porte chiuse.

Ora dico da cittadino, da padre perché capisco che l'attività motoria e tutte queste cose sono importanti anche per i ragazzi, il socializzare socializzare però dico noi al cospetto della
città ci dobbiamo confrontare.

Dico qualora lei presidente lo ritengo opportuno convocare tutti ma non nello specifico per il palazzetto dello sport secondo me è fatto salvo quello che già abbiamo noi in
programma.

Dico però presidente lo dobbiamo fare con coraggio, decisione e fermezza.

perché siamo arrivati ad un punto che mi sembra che parliamo sempre delle stesse cose.

Vengono loro, ci dicono che hanno fatto interventi, ci dicono che hanno sistemato, ci dicono che non ci sono problemi, però di fatto poi i problemi ci sono sempre.

Nonostante tutto quello che negli anni abbiamo detto, individuare le somme, destinare le somme per impianto, finirne una e iniziarle un'altra, per adesso come dice poco fa il collega
Accardi Si parla sempre delle stesse cose in senso negativo.

Purtroppo parliamo sempre delle stesse cose perché siamo portati a"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"parlare sempre delle stesse cose.

Non parlo più.

Grazie consigliere Orlando.

Io volevo fare soltanto consigliere Orlando, soltanto dirle.
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Io"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"domenica ok grazie consigliere Ferrandelli dicevo consigliere Orlando io sono stato domenica allo stadio a vedere la partita di calcio e praticamente ho visto che la società
sicuramente aveva fatto il suo piano di sicurezza mettendo un'agenzia privata all'interno quindi c'è da vedere questa cosa giusta con quindi manca la commissione pubblici"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"spettacoli ok facciamo una cosa allora Allora, volevo dire soltanto, siccome noi venerdì abbiamo già il primo sopralluogo al teatro Solli, ma vediamo di poterle convocare,
eventualmente convocheremo sia"

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"la dirigente, prego."

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"La parola è Orlando, grazie segretario.

Anche ieri purtroppo lei non c'era e sono cose che le interessano.

Ieri durante la commissione accesso agli atti è stato affrontato il problema del teatro Sollima dove siamo venuti a conoscenza, tra l'altro l'ha detto il sindaco in conferenza stampa,
che la sovintendenza ha mandato una relazione.

Perciò dico, se prima di venerdì siamo in grado, lei è in grado, magari domani sentendo gli uffici, di avere già la relazione della sua intendenza, arriviamo là con un documento che ci
può confortare."

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"Era soltanto per informarla, scusate.

Grazie, collega Oslanno."

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"Allora noi avevamo fatto richiesta in tanto di vedere pure quali erano gli ambienti sportivi sia a rilevanza economica e ancora non ci è arrivata nessuna risposta.

Ora se voi volete io posso chiamare direttamente la dirigente Basergo e in tanto diamo la parola al consigliere di Girolamo.

Grazie."

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"Grazie Presidente.

Volevo collegarmi al discorso fatto dal collega Orlando.

Aveste considerato il fatto che sabato eravamo insieme a vedere la partita.

Effettivamente il consigliere Orlando ha detto tutte le cose per filo e per segno che sono date da verità.

Ecco perché la capienza di 200 persone è stata molto difficoltosa anche in una partita del genere perché giustamente, come diceva lui, era una partita ben sentita.

C'è una grande partecipazione dietro il Calciacinque, c'è anche una grande partecipazione dietro la Pallavolo che ormai sta giocando in Serie A, andrà in Serie A quindi c'è un bel
affollamento di persone e quindi andarsi a ritrovare con queste problematiche giorno dopo giorno penso che non sia la parte migliore per l'impiantistica sportiva.

Ti chiedo Presidente, visto che il consigliere Orlando fa parte della commissione accessa agli atti e noi abbiamo una commissione che è proprio il riferimento per l'impiantistica
sportiva, noi abbiamo votato nel bilancio 700 mila euro per la piscina comunale.

sono arrivati 450.000 euro di credito sportivo da parte della regione e altri 250.000 euro sono stati messi dal deputato Pellegrino sempre per la piscina comunale.

Quindi noi dobbiamo vedere se possiamo stornare queste somme e spostarle nelle varie impiantistiche sportive che ne hanno necessità."

Alle ore 16:07, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Dobbiamo"

Sul punto, prende la parola Consigliere Gaspare DI GIROLAMO che dichiara:

"quindi se troviamo questa soluzione dobbiamo pianificare, ahimè devo dare ragione ormai al consigliere Orlando che da anni che lo dice, dobbiamo pianificare ogni anno un
impianto, se riusciamo a fare questo"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"penso che abbiamo fatto bingo.

Facciamo presente che esce alle 16.08 il consigliere Ferrandelli, le facciamo tanti auguri comunque"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"auguri, auguri il consigliere"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:
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"Accardi esce alle 16.08 Io sono mortificato a dover intervenire ma veramente perché poi pare che i sogni si abbandonino.

Collega di Girolamo, purtroppo ieri abbiamo potuto appurare che il bando ministeriale sport e periferia non prevede il finanziamento di altri enti.

perciò di fatto il contributo regionale che è stato destinato per la piscina comunale in finanziaria dall'onorevole Pellegrino non si può aggiungere al finanziamento di 450 mila euro
perché c'è il rischio di perdere il finanziamento di 450 e lasciare o viceversa.

C'è da capire e valutando quale potevano essere le ipotesi, una tra tutte poteva essere quella che diceva lei di impegnare le somme del contributo regionale in altri impianti sportivi.

Allorché capiamo il motivo per il quale l'onorevole Pellegrino destina le somme alla piscina comunale perché è l'unica struttura dove vi è un progetto esecutivo per poter e destinare le
somme.

Le altre strutture purtroppo ad oggi non hanno né uno studio di fattibilità aggiornato a luglio, né tantomeno un progetto definitivo.

Allorché c'era il collega Milazzo che, logicamente, cercando di trovare delle soluzioni da proporre e da prospettare all'Amministrazione, l'unica cosa sarebbe da fare, 450.000 euro il
contributo ministeriale, dal mutuo che noi stessi abbiamo votato e acceso per la piscina comunale, prelevare 250.000 euro a compensazione del finanziamento perciò potrebbero
iniziare i lavori e se il finanziamento regionale non può essere spostato perché è vincolato alla piscina comunale impegnare queste ulteriori 250 mila euro sulla piscina comunale che
andrebbero a sommarsi al 700 mila euro perciò un importo totale di 950 mila euro per ultimare proprio tutti i lavori all'interno con un impianto di efficientamento energetico perciò
in modo da poter risparmiare su luce e gas per quanto riguarda la piscina comunale così facendo si ha un impianto funzionale, efficientato ed efficiente.

Questa è l'unica cosa perché c'è questo problema e credo che gli uffici dovrebbero anche loro accettarsi e non soltanto noi come consiglieri comunali.

Era soltanto per dovere di cronaca e per"

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"completare la situazione."

Interviene Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA:

"Presidente io faccio invece un ragionamento diverso, prescindere che condivido quanto dichiarato dai colleghi, io faccio una considerazione proprio tecnico‐politica e mi appello ai
consiglieri di maggioranza che sono presenti in questa Commissione.

Cioè lei è la collega di Tone, Presidente.

che purtroppo noi dagli impianti sportivi, che sapevamo che c'erano delle criticità per carità, pensavamo che all'inizio della seconda fase, per come era stato detto e divulgato dal
sindaco, si dovevano diciamo adottare nuovi provvedimenti.

però di fatto quando si parla sindaco ultimamente pronuncia spesso il termine di promuovere un governo di salute pubblica al di là della maggioranza e opposizione credo che la
maturità sta nel scegliere le persone che hanno soprattutto una certa conoscenza di quella che è la realtà territoriale senza nulla togliere all'assessore che ha fatto tutt'altro nella vita,
fra l'altro una persona dal punto di vista professionale ammirevole e anche, dico personale perché io lo conosco personalmente, uno che si vede viene catapultato e gli viene assegnata
una delega che...

non lo so, comunque sia...

si viene catapultati, comunque in una realtà che magari si pensa che sia diversa rispetto a chi conosce meglio e questo possono essere solamente consiglieri in un determinato
periodo perché quando c'è la prima fase che non funziona e si va per la seconda fase per aggiustare meglio invece le cose non si aggiustano allora significa che c'è un errore di fondo e
questo crea uno stato confusionale che poi può creare l'effetto cosiddetto Dunning‐Kruger che è una distorsione cognitiva nella quale un individuo poco esperto, poco competente in
un campo tende a sovrastimare la propria operazione giudicandola magari a torto, superiore a quello che possono essere gli altri.

Per cui io, Dunning e Kruger, Non è una parola d'offesa, ma se a me d'essero domani una delega ai servizi legali, certo, sono assassore, però poi di fatto nella pratica sarei
scompetente, io potrei parlare di altro.

e non so neanche se avrei la conoscenza in tutte le materie.

Dunque io invito soprattutto i colleghi di maggioranza, fa piacere che c'è la collega Titone che ha un peso specifico all'interno della maggioranza, ma anche lei è presidente, a cercare
di andare a trovare la chiave di volta che può essere all'interno della stessa maggioranza e nello stesso Consiglio Comunale perché noi, Presidente, lei o la collega Titone, che hanno
la conoscenza effettivamente di quella che è la realtà degli impianti sportivi.

Non sto scherzando, è una fase molto molto delicata.

Qual è il problema? Non credo che la colpa è dell'assessore se non conosce bene lo status delle cose, perché prima che ne ha contezza passano mesi.

Ecco, se c'è la volontà di risolvere la questione allora bisogna andare ad indicare la persona adatta a trovare l'uomo giusto al posto giusto, che abbia conoscenza e competenza, ma
soprattutto conoscenza nella realtà delle cose.

mettere una persona giusta in un posto sbagliato si fa danno, è lo stesso di mettere la persona sbagliata in un posto giusto.

Dunque io penso che si meriti un'attenta riflessione, io non faccio parte della maggioranza però mi rendo conto che nel momento in cui il sindaco dovesse rivolgersi all'intero consiglio
comunale per trovare una condizione di quelli che l'hanno sostenuto comunque fino ad oggi credo che sia una scelta secondo me più comprensibile rispetto a quella che è nell'ottica
di catalizzare tutto all'interno di una coalizione per poi magari avere l'obiettivo di una ricandidatura.

Io penso che se veramente c'è l'obiettivo di fare qualcosa per la città, allora all'interno della sua stessa maggioranza.

all'interno del gruppo conciliare che oggi lo sostiene, credo che ci siano risorse e persone che hanno ormai una certa conoscenza che potrebbero rivestire questi ruoli, fra l'altro in un
settore complicato e molto complesso come"

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"lo sport.

Grazie Presidente."

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Grazie a lei collega Coppola.
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Grazie comunque."

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"io soltanto una cosa volevo fare per magari dato non ce la mandiamo nuovamente questa richiesta magari la vorrei sentire per telefono al dottoressa Basrico per vedere se ci
mandano quindi"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"la chiudo per

chiamare Allora, mi sono messo in contatto con la dottoressa Baserego, che già sta provvedendo per fare questo elenco con il collega Flando.

Mi ha detto che Tony Gennagy ha lavorato e quindi la prossima settimana siamo a conoscenza.

Va bene, dopo di ciò c'è qualche altro collega che vuole dire qualcosa? Va bene.

Allora ragazzi, visto che c'è il Consiglio Comunale possiamo chiudere la commissione."

Grazie e una buona serata.

La seduta termina alle 16:22.
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